
Encuestas Ingresantes 2013  SOE – ISP2 

 

Carrera: Profesorado de Educación Primaria 
 

Total de estudiantes que completaron la encuesta: 49. 

 

DATOS DEMOGRÁFICOS: 

 

Lugar de residencia: se toma como referencia la ciudad de Rafaela y otras localidades 

 

Localidad de Residencia

Rafaela

33

67%

Otros

16

33%

 
 

Ante la opción padre o madre, se toma como referencia el de mayor nivel educativo 

alcanzado. Llama la atención un 2 % sin nivel educativo, un notable 43 % que sólo 

alcanzó nivel primario, mientras que los guarismos correspondientes a niveles 

secundarios y terciarios-universitarios alcanzan el 35 %.  

 

Mayor nivel educativo de alguno de los 

padres

Ninguno

1

2%

Primario

21

43%

Secundario

19

39%

Universitario - 

Terciario

8

16%
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Un significativo 36 % de los encuestados tiene a su cargo un familiar, en este caso 

padres o hijos. No se dan casos de personas con su pareja a cargo mientras que el 64 % 

restante no posee familiares a cargo.    

 

 

Familiares a cargo

No

31

64%

Hijos

12

24%

Padres

6

12%

Pareja

0

0%

 
 

En este apartado se destaca que los dos tercios de los encuestados no tienen 

compromisos laborales. Un 22 % se desempeña durante media jornada, el 10 % se 

dedica a actividades part time, y el 2 % restante cumple con jornada laboral completa. 

 

Trabajo

No trabajo

32

66%

0 a 4 hs

11

22%

4 hs a 8 hs

1

2%

Solo algunos 

días y en 

horarios 

flexibles

5

10%
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REVISION DEL ULTIMO AÑO DEL SECUNDARIO 

 

Un 37 % de los ingresantes a la carrera egresó del colegio secundario en los dos últimos 

años; el 22 % lo hizo entre 2009 y 2011, entre 2001 y 2008 se cifra el 29 %, en tanto el 

guarismo correspondiente a egresados antes del año 2000 alcanza el 12 %. 

 

Año de egreso del nivel secundario

Antes del 2000

6

12%2012 y 2013

18

37%

Del 2009 al 

2011

11

22%

Del 2001 al 

2008

14

29%

 
 

Modalidad o especialidad de la escuela secundaria

Comunicación Arte y 

Diseño

7

14%

Bachiller

6

12%

Ciencias Naturales

2

4%

Humanidades y 

Ciencias Sociales

10

20%

Economía

13

28%

Producción de 

Bienes y Servicios

2

4%

Perito Mercantil

3

6%

Agronomía

1

2%

Otros

5

10%
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La inmensa mayoría se encuadra dentro de los valores de bueno y muy bueno; sólo el 

cuatro por ciento evalúa su paso por la secundaria como regular y nadie de los 

encuestados la califica como deficiente.  

 

 

¿Cómo evaluarías tu desempeño 

académico durante todo el secundario?

Muy Bueno

10

20%

Bueno

37

76%

Deficiente

0

0%

Regular

2

4%

 
 

 

Un notable 64 % no pasó por instancias de examen en el último año del secundario. El 

16 % rindió solamente una materia, mientras que un 14 % examinó entre 2 y 4. Un 6 % 

rindió cinco o más materias. 

¿Cuántas materias tuviste que rendir en 

el último año del secundario?

Ninguna

31

64%

1

8

16%

De 2 a 4

7

14%

5 o más

3

6%

 
 

 

Posee PC, Notebook, Netbook. o Tablet 
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En este caso, el 96 %  de los encuestados tiene acceso a la web. 

 

Acceso a Internet

Si

47

96%

No

2

4%

 
 

ORGANIZACIÓN DE LA TRAYECTORIA ESTUDIANTIL 

 

En este caso, las tres opciones que se brindan en la encuesta quedan repartidas en 

tercios.  

 

¿Cuántas horas diarias aprox. disponés para 

el  estudio?

Más de 5 

horas

16

33%

5 horas

16

33%

Menos de 5 

h

17

34%
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El mayoritario 68 % de los alumnos va a cursar la totalidad de las materias, un 10 % de 

las respuestas apunta a afirmar que sólo cursarán algunas, y un 22 % no sabe. 

 

 

¿Cuántas materias de primer año pensás 

cursar en el 2013?

Algunas

5

10%

Todavia no lo sé

11

22%

Todas

33

68%

 
 

Un notable 63 % de los alumnos coincide en que se toman más de una semana para 

afrontar un compromiso de evaluación. En tanto, el 29 % de los encuestados se 

encuadra en la respuesta de más de un día y menos de una semana. Un 8 % se prepara 

un día para rendir, y no se dan casos de alumnos que se presentan sin prepararse.  

 

¿Con cuánta anticipación te preparás para 

una evaluación o un exámen?

No me preparo

0

0%

Mas de una 

semana

31

63%

1 día

4

8%

Mas de un día 

menos de una 

semana

14

29%

 
 

 

El 94 % estudia de manera individual. En el caso de repaso, se prefiere hacerlo en 

grupo. 
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Generalmente estudio

Solo

46

94%

Grupo

3

6%

 
 

Generalmente repaso

Solo

19

39%

Grupo

30

61%

 
 

Se nota que no hay dificultad para extraer las ideas principales de los textos. Un 18 % 

puede evidenciar una cierta dificultad. 

Estudio con dificultad para descubrir 

ideas principales.

Si

9

18%

No

40

82%

 


